

“朋友再近,也需找个伴”

三姐妹一块报名“相伴夕阳”中老年公益相亲会



夕阳无限好 最美牵手情
本报“相伴夕阳”相亲会等你报名

本报9月22日讯(记者 柳斌 实习生 何珊 孟新新)“朋友再近,也需找个伴。”22日,本报“相伴夕阳”中老年人相亲会火热报名中,其中三个姐妹花来到报名现场,都想为自己找个伴。

“老大姐”李女士说,她们并不是亲姐妹,是认识多年的好朋友,由于各种原因,现在都失去了对象,但是随着年龄的增大就越想有个伴儿。“朋友再近,也需找个伴。”李女士

说,她们一般会在周末的时候聚在一起。

据了解,三人现在都有稳定工作,都不到50岁,择偶条件也差不多,都想找一个身体健康,踏实过日子的男士生活。

另外,打电话报名的王女士说,她今年52岁,在芝罘区居住,是退休工人,有房有车,女儿已结婚,自己的老人也无需多操心,在沟通中,当说到自己的丈夫时王女士委屈得泣不成声,她想找一位有素质,少吸烟,少喝酒,能够和她安稳过日子且征得对方子女同意的60岁左右男士。

就目前报名情况看,报名女士略多于男士,本次相亲会也期待更多“大叔”参与报名。

本报“相伴夕阳”中老年人相亲会由齐鲁晚报《今日烟台》与夕阳红老年公寓主办,烟台情意派婚恋服务中心支持,活动将于9月28日至29日在夕阳红老年公寓举行,相亲会为期两天,报名截止时间为9月26日,报名无报名费,报名者可通过电话、短信报名,也可到三处报名点报名。

不要再碍于面子,不要担心年龄问题,追求幸福的权利掌握在自己手中,如果想为自己再找个伴,如果您的年龄在40岁以上还单身的话,尽快来报名吧。如果您对我们的活动还有什么疑问,可以拨打热线电话或者到报名地点咨询!咨询电话6879060。

报名方式:

1、电话报名:拨打0535-6879060或15963501733报名。

2、现场报名:

报名点一,齐鲁晚报烟台记者站(环山路3号润利大厦1603;电话6879060)

报名点二,烟台市夕阳红老年公寓(楚凤路5号附2号;电话6534645)

报名点三,烟台情意派婚恋服务中心(芝罘区东方巴黎凯旋大厦B座1503室,五星电器楼上;电话6222261)

3、短信报名:编辑自己的姓名、性别、年龄、自身条件、择偶条件及身份证号发送至15963501733。(姓名和身份证号作为主办方留底,不对外公布)



社区黑板报

新世界社区

独生子女费开始发放

从16日起,芝罘区幸福街道新世界社区对在本社区登记且孩子年龄不满14周岁的失业、无业的独生子女户家庭发放2013年独生子女父母奖励费,此次共有361户家庭获得奖励,共45370元。

通讯员 李媛媛 本报记者 王敏

华信社区

携手派出所进社区

讲解防盗防骗常识

近日,芝罘区华信社区联合辖区立交桥派出所,邀请孙祥芹副所长到社区活动室,给居民讲解了需要掌握的防盗防骗常识。讲解中,孙祥芹结合在日常办案以及从事警务工作中总结的经验,讲解了包括居家入室盗窃、外出及行车过程中的防盗常识;电话、信用卡、非法集资等方面的防骗常识;开展社区六进后,在华信家园设立的外事管理(出入境)示范点的工作流程及服务说明,有效地提高了大家的防范意识,受到了居民的一致好评,居民们纷纷表示社会治安防范需要大家共同努力。

通讯员 郑薇薇 本报记者 王敏

走,今晚7点世茂广场看复赛去

分赛的高手“大集结”,烟台首届广场舞大赛再燃“战火”



烟台首届广场舞大赛

本报9月22日讯(记者 王敏) 23日、24日两天,由齐鲁晚报《今日烟台》主办、仁峰口腔冠名的烟台市首届广场舞大赛的复赛,将在世茂广场进行。22日下午,进入复赛的20支队伍已经抽签完毕,让我们期待他

们在场上更精彩的演出。

22日下午,进入到复赛的队伍代表再次齐聚齐鲁晚报烟台记者站,抽签决定复赛的比赛顺序。经过4天的海选赛,最终诞生了20支复赛队伍。

在抽签现场,不少队伍虽然表面上轻松,但私下悄悄告诉记者,“以前分赛的高手都扎一块儿了,复赛拼得肯定更厉害了。”按照比赛流程,23日、24日晚上7点开始,此次大赛的复赛将在世茂广场进行。复赛结

束后,将再决出10支队伍,进行最终的决赛。复赛评分机制与海选赛一样,现场评委打分、读者报纸投票、网上微博投票的综合得分,就是每支队伍的最终得分。

场外观众在一饱眼福的同时,如果您觉得哪支队伍表演精彩,可以剪下第二天见报的投票表格,为这支队伍投上一票;也可以扫描现场拱门上的二维码,或者关注本报新浪微博@今日烟台,为您支持的队

伍投上宝贵的一票。

本次大赛由烟台海裕酒业有限公司、烟台华怡美容整形医院、烟台弘日升油脂有限公司协办,仁峰口腔独家冠名。

23日复赛队伍名单

新桥东社区健身艺术团、丰韵组合、紫荆花艺术团、心连心艺术团、大众舞蹈队、盛泉工业园健身舞示范区、旋风健身队、风之恋、舞动梦立方、万象城炫舞飞扬队